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Пам'ять…Вона нетлінна і вічна. Минають 

роки, відлітають у вічність. Скільки років 

минуло, відколи замовкли останні постріли 

гармат, прийшов на нашу землю довгожданий 

мир, оплачений найвищою ціною людського 

життя. Все далі відходять грізні і важкі роки 

Великої Вітчизняної війни, але не згасає 

пам'ять про тих, хто не шкодував своєї крові, 

свого життя.  

 
Мій  перший  вірш  написаний  в  окопі,            

На  тій  сипкій  од  вибухів  стіні,                              

Коли  згубили  зорі  в  гороскопі                                 

Моє  дитинство,  вбите  на  війні.                                 

Лилась  пожежі вулканічна  лава,                             

Стояли  в  сивих  кратерах  сади.                                       

І  захлиналась  наша  переправа                           

Шаленим  шквалом  полум’я  й  води.                 

Був  білий  світ  не  білий  вже, а чорний.       

Вогненна  ніч  присвічувала  дню.                           

І  той, окопчик – як  підводний  човен                                     

У  морі  диму, жаху  і  вогню.                                         

Мені  б  ще  гратись  в  піжмурки  і  класи,                           

В  казки  літати  на  крилах  палітур,                          

А  я  вже  смерть  побачила  впритул.                            

О,  перший  біль  тих  недитячих  вражень,                     

Який  він  слід  на  серці  залишає!                              

Як  невимовне  віршами  не  скажеш,                             

Чи  не  німою  зробиться  душа?!                                   

Душа  в  словах – як  море    перископі,                            

І  спомин  той – як  відсвіт  на  чолі…                        

Мій  перший  вірш  написаний  в  окопі.                     

Він  друкувався  просто  на  землі. 

Ліна   Костенко 

 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У ПАМ’ЯТІ  НАШІЙ СЬОГОДНІ І ВІЧНО… 

65 річниці Великої Перемоги присвячується 

загальношкільна  акція «Шляхами подвигу і слави». 

В ході якої пошуково-волонтерські загони учнівської 

громадської організації «Нащадки Перемоги» активно 

долучилися до пошукових завдань з історії Великої 

Вітчизняної війни, висвітлення життєпису ветеранів, 

учасників бойових дій, дітей війни. Під час проведення 

тижня вшанування Прапороносців миру «У пам’яті 

нашій сьогодні і вічно…» юні нащадки мали можливість 

відвідати шкільний музей історії селища Каланчак, щоб 

пам’яттю і серцем перейнятися величним подвигом 

каланчакців в роки воєнного лихоліття. 

Незабутні зустрічі з ветеранами, їх спогади про бойовий 

шлях і юність обпалену війною надихнули пошуковців 

на створення проектів про героїчне минуле ветеранів, які 

презентуватимуть по завершенні Тижня Пам’яті. На 

матеріалах досліджень причетності своїх родин до подій 

Великої Вітчизняної війни побудували тематичну 

годину-реквієм «Пам'ять землі, пам'ять родини» учні 7А 

класу (класний керівник Жук Л.Б.). 

Трудові десанти волонтерів по впорядкуванню 

пам’ятників і обелісків загиблим воїнам і вручення 

вітальних листівок і квітів у переддень великого свята – 

давня, добра традиція й почесний обов’язок вдячних 

Нащадків Перемоги за сонцесяйну долю України. 

Людмила Бучевська, керівник музейного комплексу. 

День    Перемоги                                                     

Дев’яте  травня – День  святковий,                   

Я біля  вогнища  стою.                                           

За  мир  і  спокій  на  планеті                              

Я тихо  Господа  молю.                                        

Лунають  музика  і  співи,                                         

Так  сумно  стало  на  душі.                                  

Хоча  подій  я  тих  не  пам’ятаю,                              

Та  знаю  їх  від  прадідів  своїх.                                       

Їх  полягло  в  бою  чимало,                                   

Та  прадід  мій  іще  живий                              

Повідав  він  мені,  що  ті  часи  жахливі             

Не  всі  зуміли  пережить.                                         

І  все  ж  таки  перемогли,                                  

Життя  нове  подарували.                                       

Щоб  в  мирі, щасті  ми  жили –                                  

За  все  вам  вдячні, ветерани!                       

Шевченко Тетяна, 4А клас 

 

   Шевченко  Тетяна 

 

Війна                                                                            

Війна  така  несправедлива,                            

Невже  могло  це  буть?                                   

Навіщо  посилать  солдата,                                   

Як  знаєш, що  його  уб’ють.                              

Кому  потрібна  така  втрата?                                 

Це  точно  не  його  батькам.                              

А  командири  розведуть  руками,                            

І  вже  не  схочеться  тримати  автомат,                 

Не  схочеться  кричать: «Ура!»                                 

Як  ти  побачиш  згублених  солдатів,                          

То  кров’ю  обливається  душа.                       

Шендрик  Вікторія, 5А клас 

Був  тяжкий  час і  хвилина  страшна:                                                     

Коли  над  землею  нависла  війна.                                                    

Сльози  і  кров пролилися  тоді,                                                                 

Час  цей  жахливий піддався  біді.                                                      

Кожен  ішов  на  страшну  боротьбу,                                                

Щоб  захистити  близьких  і  сім’ю,                                                       

Але  не  кожен  вернутися  зміг,                                                                 

Бо  задля  нас  він  навіки  поліг.                                                                      

І  після  цього  війна  не  страшна,                                                                                    

Бо  перемога  на  землю  прийшла.                                                        

Сповнились  радості  рідні  серця.                                                            

Зло – для  початку, добро – для  кінця.                                                    

Отже, вшануємо  той  тяжкий  час,                                                              

Й  тих, хто  відважно  боровся  за  нас! 

Кім Яна, 9В клас 

           

 

Мій  прадідусь                                                                         

На  щастя, я  живу  у  мирні  роки,                             

Не  знала  я  страшенної  війни,                                       

Та  прадідусь  мій, крок  за  кроком,                       

Боровся за  свободу  рідної  землі.                                     

І, сидячи  у  нього  на  колінах,                                  

Уважно  слухала  його  слова.                                             

Усе  мені  здавалось  неймовірним,                                       

А  на  грудях  блищали  ордена.                                        

Та  лиш  тепер  уже  я  розумію –                                    

Не  казкою  та  розповідь  була,                                          

А  з  дідусем  уже  не  порадію,                                     

Лиш  пам'ять  в  серці  назавжди  жива. 

Казмірчук Оксана, 5А клас 

 

 Казмірчук  Оксана 



 

 

 

 

 

Місячник  довкілля 

Протягом квітня  пройшов Місячник 

екології під девізом «Давайте, друзі, разом 

природу берегти».Метою місячника було: 

виховання пізнавального інтересу до природи, 

дбайливого ставлення до природи рідного 

краю, усвідомлення краси природи, як 

унікального явища. В ході місячника школярі 

доглядали за зеленими насадженнями, 

підготовлювали клумби та газони для висадки 

квітів. Молодші школярі провели екскурсії в 

природу «В усі пори року прекрасна Земля» та 

взяли участь у конкурсі малюнків «Збережемо 

красу природи». Учні школи ІІ та ІІІ ступенів 

Провели години спілкування: «Ми по-

в’язані з усім живим в природі», «За-

повідні місця мого краю», «Природа в 

поезії місцевих авторів». Працювали 

волонтерські загони по впорядкуван-

ню пам’ятників та обелісків загиблим 

воїнам. Провели лінійку-памяті «Чор-

нобиль-це набат і біль». 24 квітня 

учнівський та педагогічний колективи 

взяли участь у Дні Довкілля. 

Працювали по благоустрою шкільної 

території. За статистикою у цей день 

працювало 618 учнів,  43 педагога, 14 

технічних працівника. Прес-центр, 

центр «Здоров’я». 

Пам'ять…Саме вона є рушієм еволю-

ційного поступу в майбутнє й оберегом 

найвищих загальнолюдських ціннос-

тей. І якщо народ пам’ятатиме свою 

історію, він заслуговує на повагу.             

26 квітня відбулася лінійка пам’яті Чор-

нобильської катастрофи, яку провели 

учні 8А класу та класний керівник 

Наумова Н.Л. «Ця трагедія забрала життя 

багатьох людей, завдала шкоди мільйо-

нів українців. Вона вважається найжах-

ливішою катастрофою в історії людства. 

Ім’я їй - Чорнобиль»- говорили висту-

паючі. Хвилиною мовчання присутні 

вшанували пам'ять тих, чиє життя перед-

часно обірвала Чорнобильська трагедія. 

Прес-центр 



 

 

 

 

ШКІЛЬНІ НОВИНИ 

ОСТАННІ  НОВИНИ 

Олена Мороз (учениця 10В класу) виборола бронзову медаль на обласних змаганнях із шахів; 

Кушніренко Олеся (учениця 3Б класу) стала лауреатом обласного етапу Всеукраїнського конкурсу 

«Таланти багатодітної родини»; 

Учні 7Б класу (кл.керівник Артеменко С.В.) запросили однолітків на свято «Моя Україна – моя 

Батьківщина»; 

Збірна команда школи з легкої атлетики виборола І місце серед своїх однолітків зі шкіл району; 

Збірна команда школи з футболу посіла ІІ місце на районних змаганнях; 

Команда «Крутий підйом» зайняла І місце на районних змаганнях юних інспекторів руху; 

 

 

 

 

Учнівський та педагогічний колектив активно 

долучилися до участі у проведенні районного се-

мінару «Інноваційна спрямованість процесу вихо-

вання», який проходив на базі Каланчацької ЗОШ 

№1. Мета семінару:використання педагогіки жит-

тєвої самотворчості - вчись жити, вчись жити 

пізнаючи, вчись жити разом, вчись жити твор-

чо».Директор школи, заступник директора з ви-

ховної роботи (Пономарьова О.Б., Возна Н.М.) 

представили комп’ютерний варіант шкільного 

проекту «Школа життєтворчості».Класні керів-

ники (Стринжа Л.І., Веремієнко О.В., Бойко Г.В.) 

презентували творчі програми «Розвиток творчих 

здібностей учнів в умовах класного колективу». А 

далі гостей запросили на творчі заходи в класні 

колективи: г/сп.«Ми-рівні, ми-різні» (4А, кл.кер.-

Жук Н.М.), бібліотечний урок «Каланчак-колиска 

творчості»(6Б, Ілязова І.С., кл.кер.Барановська 

В.В.), комп’ютерна подорож «Ми пов’язані з усім 

живим в природі» (8А, кл.кер.Наумова Н.Л.), 

г/спілкування «Можна все на світі вибирати сину, 

вибрати не можна тільки Батьківщину» (9А, 

кл.кер.Капленко Н.В.), тренінг «Здоров’я та 

здоровий спосіб життя» (10А, кл.кер.Кравченко 

Л.В.), виховна година «Значення школи для учні 

та суспільства» (11Б, кл.кер.Шевченко С.М.). 

Семінар закінчився святом «Шкільний 

барвограй».      Завідуюча районним методичним 

кабінетом Коваленко Р.А. (передруковано  з 

газети  «Слава праці») 
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